

Гастроли Малого театра закончились



Позавчера, 27 сентября, на сцене областного театра драмы артисты Государственного ордена Ленина Академического Малого театра показали смоленским зрителям последний спектакль. Ставился «Пигмалион» Бернарда Шоу.

Заключительный спектакль прошел с большим подъемом. Зрители горячо приветствовали актеров. От имени трудящихся Смоленска с приветственной речью к представителям старейшего русского театра обратилась секретарь Центрального райкома партии Н. Н. Шарина. Она поблагодарила их за хорошие спектакли и выразила уверенность, что Малый театр в ближайшее время еще раз приедет на гастроли в Смоленск.

От имени артистов выступил народный артист РСФСР В. А. Владиславский.

В последнем спектакле играли народный артист РСФСР В. А. Владиславский, заслуженные артисты РСФСР К. Ф. Роек, Н. Л. Афанасьев, Б. П. Бриллиантов, заслуженная артистка МАССР Н. О. Григоровская, артисты Н. С. Стоянова, О. Е. Малышева, А. А. Щепкина, П. П. Садовский, Н. В. Бударин, В. И. Колосов, В. С. Сверчков, А. М. Антонова, К. И. Михитаров, Е. С. Кузнецова, В. М. Игаров.

Артисты Малого театра отбыли в Москву.

До новых встреч, дорогие товарищи!

На снимке: сцена из спектакля «Пигмалион».

Фото А. Козлова и П. Сычикова.

Рабочий путь
г. Смоленск

29 СЕН 1958